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I. Увод 

Правни основ за израду и подношење извјештаја о раду Скупштине општине Невесиње за 
протекли период 2023. године садржан је у члану 39. Закона о локалној самоуправи („Службени 
гласник Републике Српске“ 97/16, 36/19 и 61/21), члану 126. Пословника о раду Скупштине 
општине Невесиње („Службени гласник општине Невесиње“ 10/17 и 10/19) и у Програму рада 
Скупштине општине Невесиње за 2024. годину („Службени гласник општине Невесиње“ 15/23). 
 
Скупштина општине Невесиње током 2023. године извршавала је своју функцију у складу са 
овлашћењима датим Законом о локалној самоуправи, Статутом општине, Пословником о раду 
Скупштине општине, Програмом рада за 2024. годину, као и другим Законским и подзаконским 
актима којим су одређене надлежности додјељене Скупштини општина Јединица локалне 
самоуправе.  
 
У склопу својих надлежности Скупштина општине доноси: статут, пословник, одлуке, рјешења, 
закључке, препоруке, резолуције, стратегије, планове и програме. 
Скупштина ради у сједницама које су отворене за јавност и одржава редовне, посебне, свечане 
и вандредне сједнице. Сједнице сазива предсједник СО у складу са Програмом рада СО, a 
најмање једном у два мјесеца. Сједницу може сазвати на иницијативу начелника општине или 1/3 
одборника у року од 15 дана од дана подношења захтјев. 
Позив за сједницу Скупштине упућује се одборницима намјање седам дана прије одржавања 
сједнице, заједно са приједлогом дневног реда и материјалима по тачкама дневног реда. 
Скупштина општине Невесиње у потпуности је испоштовала рокове одржавања сједница, 
достављања материјала, као и начин сазивања сједница. 
 
Током 2023. године одржано је девет редовних сједница и једна свечана. 
Поред планираних тачака Скупштина је разматрала и остале приједлоге за које се указала 
потреба, а за које је надлежна за разматрање и усвајање. 
Сви материјали који су били потпуни и оправдани, односно који су били у надлежности Скупштине 
упућени су одборницима на разматрање и усвајање. 
 

II. Извјештај о раду Скупштине општине током 2023. године 
 
Програмом рада Скупштине општине Невесиње за 2023. годину планирано је да се разматра 74 
теме, од чега је разматрано и усвојено 72 тема. Из наведеног је јасно да из Програма нису 
разматране двије тачке, и то Анализа стања у области здраства са Информацијом  о раду за 
2022. годину за ЈЗУ Болница Невесиње и Информација о омладинском организовању на подручју  
општине Невесиње  чији обрађивач је Одјељење за привреду и друштвене дјелатности. Анализа 
од стране ЈЗУ Болница Невесиње је достављена нашем органу и уврштена на Дневни ред XXVI  
редовне сједнице СО Невесиње. Због недоласка извјестиоца повучена је са Дневног реда те је 
опет уврштена на наредно засједање, када опет, уредно позван извјестиоц, није дошао. Након 
ове сједнице ова тачка није више уврштавана у Дневни ред сједница Скупштине. С обзиром да 
Општина Невесиње није финансијер ни оснивач ове установе она није дужна да подноси 
извјештај о свом пословању као ни план. Но међутим због упознавања јавности са радом ЈЗУ 
Болница Невесиње већ дужи низ година Скупштина општине Анализу са Информацијом 
уврштава у свој Програм. Друга тачка није ни достављена Скупштини општине Невесиње, из 
разлога, како је наведено из Одјељења, што омладинске организације нису имали никакво 
дјеловање током предходног периода.  
Према наведеном може се закључити да Скупштина уредно остварује свој Програм.  
Поред Програмом планираних тема Скупштина општине Невесиње разматрала је још 125 тема. 
Сједнице Скупштине општине Невесиње сазиване су у складу са Пословником о раду Скупштине 
општине Невесиње, а најмање једном у два мјесеца, како је и прописано у члану 83. Пословника. 
Тако да је до краја 2023. године у овоме сазиву одржана XXXI редовна сједница Скупштине 
општине Невесиње. Што нас с правом ставља у једне од најактивних и редовних Скупштина на 
простoру Републике Српске. 
Прије сваког засједања одржана су два Колегија Скупштине који су извршавали своје дужности 
утврђене Пословником. Према Пословнику прије сваке сједнице утврђено је да се Колегијум 
сазива по потреби а најмање једанпут између двије сједнице. Већ дуги низ година наш орган има 
праксу да одржава први Колегиј седам дана прије прије одржавања сједнице, док с други одржава 
дан прије саме сједнице. На Колегиј се позивају шефови клубова одборника и одборници који 
немају клубове. Према евиденцији о присуству, сваком Колегију је присуствовао одборник 
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странке ПОКРЕТ ВОЛИМО СРПСКУ, СПС И СНСД, док мање присуство биљеже одборници 
странке ДНС, СДС, СПС „БУДУЋНОСТ СРПСКЕ“- до доласка новог одборника у 7. мјесецу. 
Што се тиче присуства на сједницама, најмање биљежи један одборник странке ДНС, затим два 
одборника странке СДС и један одборник странке СНСД. 
Током девет редовних засједања констатовано је само једно неоправдано одсуство са сједнице 
и то одборнику странке СПС „БУДУЋНОСТ СРПСКЕ“. 
Активност одборника може се рећи да је сваке године иста. Огледа се у томе да испред једне 
странке углавном говори шеф клуба одборника, док код других странака већином и нема учешћа 
одборника.   
Одборници имају учешће у раду Комисија и Одбора, сталних радник тијела, чији Извјештај ће се 
посебно разматрати на Скупштини. 
Током године није било проблема са обезбјеђивањем кворума за рад Скупштине, те није  било 
случајева напуштања сједница од стране клубова одборника. Рад током засједања води 
предсједник, у извјештајном периоду нисмо имали тежих повреда од стране одборника нити је 
покретан поступак одговорност ради повреда Етичког кодекса. 
За несметан рад одборника били су обезбјеђени сви просторни и технички услови. 
 
И даље је одборницима пружена могућност да постављају одборничка питања на типском 
образцу, у писменој форми. Ово право утврђено је Пословником, међутим током 2023. године 
постављено је само једно одборничко питање од стране одборника СДС- а, и прослијеђено 
надлежном на поступање. 
 
Рад Скупштине не може се оцјењивати само на основу тема предвиђених Програмом рада, већ 
по укупном броју разматраних питања која су била на дневном реду сједница СО, те по укупном 
броју донесених одлука, програма, планова, закључака, рјешења и других аката. 
 
Сједнице су се одржавале према следећем распореду 
 

1. XXIII редовна сједница СО Невесиње одржана је 24.2.2023. године 

2. XXIV редовна сједница СО Невесиње одржана је 31.3.2023. године 

3. XXV редовна сједница СО Невесиње одржана је 10.5.2023. године 

4. Свечана сједница Скупштине општине  одржана је 25.5.2023. године 

5. XXVI редовна сједница СО Невесиње одржана је 7.7.2023. године 

6. XXVII редовна сједница СО Невесиње одржана је 1.9.2023. године 

7. XXVIII редовна сједница СО Невесиње одржана је 6.10.2023. године 

8. XXIX редовна сједница СО Невесиње одржана је 2.11.2023. године 

9. XXX редовна сједница СО Невесиње одржана је 7.12.2023. године 

10. XXXI редовна сједница СО Невесиње одржана је 29.12.2023. године 

 
Током Извјештајног периода донесени су и други акти на приједлог извршне власти, и они за које 
се указала потреба током рада. 
 
Скупштина је током 2023. године усвојила укупно 203 акта и то: 
 

- 1 Правилник 

- 1 Кодекс 

- 5 Планова 

- 5 Програма 

- 55 Одлука 

- 77 Рјешења 

- 59 Закључака 

 
 
Скупштина је радила на рјешавању разних питања из различитих области, а који су у њеној 
надлежности.  
 
Према Програму у првом мјесецу текуће године нема засједања, тако да прва сједница се заказује 
тек у мјесецу фебруару.  Према одржаним сједницама  у овом сазиву година је почела са XXIII 
редовном сједницом. Током године разматрала је и усвојила све програме, планове, анализе, 
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извјештаје, информације које су биле планиране програмом, осим двије теме које су наведене у 
првом пасусу II дијела овога Извјештаја.  
На првој сједници Скупштина је разматрала и усвојила Одлуку о давању сагласности на 
повећање цијена услуга за физичка и правна лица ЈП „Водовод“ а.д. Невесиње и ЈП „Комус“ а.д. 
Невесиње. Оба захтјева су усвојена са 15 гласова. 
Такође на првој сједници а по Јавном конкурсу на период од 4 године именован је директор ЈЗУ 
Дом здравља Невесиње и директор ЈУ Центар за информисање и културу, а по Јавном позив за 
избор и именовање секретара СО Невесиње именован је секретар на вријеме трајања мандата 
сазива Скупштине општине којa га је изабрала. 
 
На приједлог начелника општине на XXIV редовној сједници усвојена је измјена Одлуке о 
наградама и признањима општине Невесиње те је термин одржавања свечане сједнице и додјеле 
награда и признања промјењен и одржаваће се на Славу Општине. Већ 13.4.2023. године 
Скупштина општине је расписала Јавни позив за додјелу награда и признања, те га оставила 
отвореним 10 дана. У остављеном року пристигле су три пријаве, двије од стране начелника 
општине (једна приједлог за Повељу, а три приједлога за Плакету, док је од стране Општинске 
борачке организације Невесиње пристигао један приједлог за Повељу). Комисија за награде и 
признања на састанку је разматрала достављене приједлоге те их и прихватила и доставила СО 
на разматрање и усвајање. Скупштина је на XXV редовној сједници прихватила наведене 
приједлоге, те донијела Одлуку о додјели Повеље Предсједнику Републике Србије, Александру 
Вучићу, за изузетан допринос развоју општине Невесиње приликом додјеле донаторских 
средстава, а Плакету додјелила Мраз“ д.о.о. Пале, ПЈ Невесиње, СЗР ПВЦ браварија „Голд“ 
Невесиње и „Појужина Пром“ д.о.о. Невесиње за допринос у привредном развоју општине 
Невесиње и отварању нових радних мјеста. Посебан Закључак донесен да се Повеља комадатну 
Бору Антељу додјели на Митровдан, 8. новембра текуће године. Слиједом наведеног на XXVIII 
редовној сједници донијета је Одлука о додјели општинског признања Бору Антељу, ратном 
комаданту Друге херцеговачке лаке пјешадијске бригаде Војске Републике Српске, за успјешно 
командовање бригадом и изузетан допринос у одбрани српског народа и његове територије у 
Одбрамбено- отаџбинском рату, коју је предсједник СО Невесиње уручио на обиљежавању 
Митровдана, 8. новембра.  

У мјесецу априлу расписан је и Конкурс за избор и именовање чланова Управног одбора Јавних 
установа чији је оснивач Oпштина Невесиње, за свих шест Установа. Конкурс је био отворен 15 
дана, међутим исти није успио из разлога недостављања тражене документације од стране 
подносиоца пријаве, што је и констатовано на XXVI одржаној сједници. Стручна служба 
Скупштине приступила је расписивању новог Јавног позива 12.9.2023. године. По проведеног 
процедури 2.11.2023. године, а на XXIX редовној сједници Скупштине општине именована су 
четири Управна одбора и то: Јавне здраствене установе Дом здравља Невесиње, Јавне установе 
Туристичка организација Невесиње, Јавне установе Дјечији вртић „Света Евгенија царица 
Милица“ Невесиње и Јавне установе Центар за информисање и културу Невесиње, док нису 
именовани Управни одбори за Јавну установу Центар за културу Небојша Глоговац и Јавну 
установу Центар за социјални рад Невесиње, због недостављања комплетне тражене 
документације чланова који су се пријавили на конкурс. Скупштина се обавезала да ће расписати 
нови Јавни позив.  
 
На приједлог клуба одборника СНСД на XXV редовној сједници, од стране надлежног Одељења 
за просторно уређење и стамбено комуналне послове, поднијет је Извјештај о стању са продатим 
парцелама и роковима градње, стање из области заједница етажних власника, урушеним 
фасадама и рушевинама у ужем дијелу градског језгра. Одјељење је поднијело детаљан тражени 
Извјештај  са свим појединостима и као таквог га изнијело и на сједници. 
Поред наведеног предложено је и рјешење депоније на локалитету Маџаровине, која већ извјесно 
вријеме представља проблем. Такође је договорено да ће се све постојеће депоније систематски 
рјешавати. 
 
На истој сједници утврђена је висина накнаде за рад чланова Управних одбора у Јавним 
установама који се финансирају из буџета Општине Невесиње. Наканада је утврђена у износу од 
100,00 КМ по члану, по одржаној сједници. 
 
С обзиром да су крајем четвртог мјесеца два члана Општинске изборне Комисије Невесиње дала 
оставку на чланство, Скупштина је донијела Одлуку о расписивању Јавног позива за именовање 
два нова члана. Јавни позив је проведен у складу са Изборним законом БиХ и Упутством о 
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утврђивању квалификација, броја, именовању, обуци и разрјешењу чланова изборне комисије 
основне изборне јединице у БиХ. По завршетку истога приступило се разрјешењу чланова који су 
поднијели оставку и именовању нових који су испунили услове Јавног позива. Исто је учињено на 
XXVI редовној сједници након чега су сви акти и цјелокупна процедура именовања послати 
Централној изборној комисији БиХ на сагласност. Од стране Централне изборне комисије 
сагласност је дата на сједници одржаној 10.8.2023. године. 
 
Крајем мјесеца јуна одборник СПС „БУДУЋНОСТ СРПСКЕ“ Миљан Иваниш поднио је оставку, 
док је почетком мјесеца јула одборник ПОКРЕТ ВОЛИМО СРПСКУ Јелена Капор такође дала 
оставку. Попуњен образац за давање оставке на мјесто одборника послат је ЦИК БиХ. По 
завршетку процедуре ЦИК БиХ је прихватио оставке и додјелио мандат Новици Медану за СПС 
„БУДУЋНОСТ СРПСКЕ“, а Јовани (Ковачевић) Дабић за ПОКРЕТ ВОЛИМО СРПСКУ. 
 
Водећи се Законом о локалној самоуправи, Пословником о раду Скупштине општине Невесиње 
на XXVII редовној сједници разматран и усвојен је полугодишњи извјештај о раду Скупштине 
општине, као и о раду њених радних тијела. 
 
На XXVI сједници, а на основу Закона о здравственој заштити, донијет је План мрежа 
здравствених установа на територији општине Невесиње, а на чији приједлог је дата сагласност 
од стране Министарства здравља и социјалне заштите. 
 
Током предходне године донијете су двије Одлуке о кредитном задужењу. Прва је донијета у 
циљу реализације пројекта „Реконструкција потисног цјевовода ПС Алаговац до резервоара 
Рови“ на XXVI редовној сједници. Кредитно задужење ће се реализовати код Европске 
инвестиционе банке, по пројекту „Водовод и канализацијa у Републици Српској II“ у вриједности 
од 755.344,00 КМ. Друга Одлука о кредитном задужењу је у циљу реализације капиталних 
инвестиција, у висини од 1.500.000,00 КМ, која је добила сагласност од стране Министарства 
финансија. Реализација кредитног задужења очекује се током првог квартала 2024. године. 
 
У извјештајном периоду донијете су двије Одлуке о продаји парцела путем лицитације, за 
парцеле у насељу Гвозд и у насељу Миљевац. Парцеле у насељу Гвозд су излицитиране, док 
лицитација и цјелокупни поступак за парцеле у насељу Миљевац је трајао током мјесеца 
јануара/фебруара текуће године. 
 
На приједлог наченика општине, а по проведеној конкурсној процедури на XXVI редовној сједници 
именовани су начелници Одјељења општинске управе општине Невесиње. 
 
Начелник општине предложио је Скупштини општине Одлуку о приступању измјени „Просторног 
плана општине Невесиње 2011- 2031“. Наиме надлежном Одјељењу достављене су двије 
иницијативе за измјену истога и то од стране ВЕ „Гребак“ и “ЕТМАX“ д.о.о Бања Лука и начелнику 
општине је пристигла иницијатива од стране Министарства енергетике  и рударства. Иницијативе 
се односе на изградњу вјетроелектрана и соларних електрана. Средства за израду документа 
обезбјеђују подносиоци иницијативе за измјену плана, сразмјерно иницијативи. Одлука је 
усвојена на XXVIII редовној сједници. За реализацију исте се задужило Одјељење за росторно 
уређење и стамбено комуналне послове. 
 
Почетком 11. мјесеца приступило се усвајању нацрта измјене ребаланса буџета за 2023. годину 
и усвојен је на XXXI редовној сједници, у износу од 12.306.610 КМ. 
 
На последњој одржаној сједници у 2023. години, која је уједно и XXXI редовна сједница усвојен је 
и Програм рада Скупштине општине Невесиње. Прије усвајања истога Стручна служба 
Скупштине објавила је  Позив за доставу приједлога за Програм рада. У остављеном року од 15 
дана пристигао је само приједлог Одјељења за фанансије који се тицао термина већ уврштених 
тачака. Приједлог је испоштован. 
 
На истој сједници донијет је нови Етички кодекс  Скупштине општине Невесиње.  
У изради модела овога акта, на позив САОГРС и ОСЦЕ, учествовао је и секретар СО Невесиње. 
У циљу усаглашавања већ постојећег акта са Европским правилима, као и бољег уређења самих 
принципа и правила понашања израђен је нови модел и прослијеђен на усвајање свим 
општинама и градовима у РС. 
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Буџет општине Невесиње за 2024. годину усвојен је, након законом утврђене процедуре и 
сагласности Министарства, на XXXI редовној сједници,  у износу од 14.215.370 КМ. 
 
Свечана сједница Скупштине општине Невесиње одржана је 25.6.2023. године у Дому културе 
„Небојша Глоговац“, када су и додјељене награде и признања према предходно донесеној 
Одлуци Скупштине општине Невесиње. На истој сједници начелник општине уручио је 
Захвалнице. 
 
Скупштинa је током предходног периода поред свих других питања из њене надлежности 
рјешавала и кадровска питања када се указала потреба. 
 
Све сједнице Скупштине општине испратили су локални медији. Рад сједница као и предходних 
година се снима те су сви видео снимци доступни јавности путем портала Виртуална 
Херцеговина као и на YouTub. На посљедњој сједници  рађено је тонско снимање.  
Половником о раду СО Невесиње, чланом 121. на свим сједницама Скупштине општине 
Невесиње води се записник и врши се тонско снимање. Према већ устаљеној пракси последњих 
година све сједнице се снимају камером. Записник на свим сједницама се води уредно и усваја 
се на наредном засједању. Једини изузетак је последња одржана сједница у 2023. години која је 
тонски снимана. 
 
Током 2023. године објављено је 15 Службених гласника општине Невесиње и сви су доступни 
на званичној интернет страници Општине Невесиње. Сви акти који су донесени на сједницама 
СО уредно су објављени, као и сви акти који су достављени од стране извршне власти. Службени 
гласник уређује и објављује, по потреби, секретар СО. 
 
У извјештајном периоду организована су четири састанка Форума за безбједност грађана у 
заједници те делегирала теме од важности за тај период. Стање безбједности оцјењено је као 
повољно на свим састанцима. Форум је такође испоштовао и Закључак Скупштине из 2022. 
године гдје се свака 3 мјесеца одржавају састанци Форума и говори о теми Производња, 
посједовање, промет и конзумација опојних дрога на простору општине Невесиње. Након сваког 
састанка јавност је обавјештена путем медија о закључцима истога. 
 
У сарадњи са ОСЦЕ- ом одржанa су два састанка на којим је присуствовали секретари и 
предсједници/потпредсједници Скупштина општина/ града Источне Херцеговине, на тему рада 
СО/СГ.  
 
У мјесецу децембру секретар Скупштине предложила је одборницима обуку на тему Етичког 
кодекса СО Невесиње, као и обуку из неке од области у којима надлежност припрада Општинској 
управи. Поводом истога одборници се нису изјаснили, те с тим у вези ниje ни усвојен План обука 
за одборнике ни на једну тему за 2024. годину. 
 
Потпредсједница СО, секретар, као и два одборника СО на позив Perpetumm Mobile-Институт за 
развој младих и заједнице, присуствовали су дводневом предавању на тему Говор мржње. 
 
Стручна служба Скупштине на услузи је грађанима као и Јавним установама и предузећима, те 
су се током године исти више пута обраћали за разне видове помоћи и савјета.  
Одборници Скупштине општине током предходне године нису тражили помоћ од стране стручне 
службе. 
Сарадња са извршном власти, као и предходним годинама, је на високом нивоу. 
 
 

III. Закључак 
 
Према изнесенoм Извјештају за 2023. годину закључује се да Скупштина остварује скоро у 
потпуности свој Програм. Поред тога усвојени су сви акти који су делегирани од стране 
предлагача, што значи да Скупштина ради у најбољем интересу грађана.  
Као и до сада предсједник, потпредсједник као и Стручна служба Скупштине била је на услузи 
свим одборницима и грађанима у оквиру свог дјеловања, што и даље остаје. 
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Доношењем новог Етичког кодекса очекује се поштовањем одредаба истога и ажуран рад 
Комисије. 
На крају позивамо све одборнике, као и извјестиоце, посјетиоце, да поштују рад ове установе 
како би боље и квалитетније радили на унапређењу наше заједнице.  
 
На одржаним сједницама Скупштине општине разматране су сљедеће тачке Дневног реда и то 
како слиједи: 
 
 
XXIII редовна сједница СО Невесиње 
 
1. Усвајање Записника са 22. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Извјештај о раду Скупштине општине Невесиње за 2022. годину 

Извјестилац: Верица Пашајлић, в.д. секретар Скупштине општине Невесиње 
3. Извјештај о раду сталних радних тијела Скупштине општине Невесиње  за 2022. годину 

Извјестилац: Верица Пашајлић, в.д. секретар Скупштине општине Невесиње 
4. Извјештај о раду инспекцијских служби и комуналне полиције за 2022. годину 

Извјестилац: Алекса Граховац, шеф Одсјека шеф Одсјека за инспекцијске и послове комуналне 
полиције 

5. Програма рада начелника општине  и Општинске управе општине  Невесиње за 2023. год. 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине Невесиње 
6. Приједлог Одлуке о висини накнаде за рад чланова Општинске изборне комисије Невесиње за 

2023. годину 

Извјестилац: Верица Пашајлић, в.д. секретар Скупштине оппштине Невесиње 
7. Приједлог Одлуке о финансирању политичких странака заступљених у Скупштини општине 

Невесиње за 2023. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, в.д. начелник Одјељења за финансије 
8. Приједлог Одлуке о организацији и функционисању Цивилне заштите на подручју општине 

Невесиње 

Извјестилац: Младен Зубац, виши стручни сарадник за Цивилну заштиту  
9. Приједлог Одлуке о оснивању Штаба за ванредне ситуације општине Невесиње 

Извјестилац: Младен Зубац, виши стручни сарадник за Цивилну заштиту  
10. Приједлог Одлуке о давању сагласности на Одлуку о утврђивању цијена водних услуга 

Надзорног одбора ЈП „Водовод“ а.д. Невесиње 

Извјестилац: Славиша Сокнић, директор ЈП „Водовод“ а.д. Невесиње 
11. Приједлог Одлуке о давању сагласности на Одлуку о утврђивању цијена комуналних услуга 

Надзорног одбора ЈП „Комус“ а.д. Невесиње 

Извјестилац: Миленко Зиројевић, в.д. директор ЈП „Комус“ а.д. Невесиње 
12. Приједлог Програма утрошка намјенских средстава од накнада по основу продаје шумских 

дрвних сортимената за 2023. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, в.д. начелник Одјељења за финансије 
13. Приједлог Рјешења о измјени Рјешења о избору предсједника и чланова Комисије за избор и 

именовање 

Извјестилац: Мирко Будалић, самостални стручни сарадник за нормативно-правне и друге стручне 
послове за Скупштину општине 

14. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Центар за информисање и 
културу  Невесиње.  

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
15. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне здравствене  установе  Дом здравља 

Невесиње. 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
16. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. секретара Скупштине општине 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
17. Приједлог Рјешења о именовању директора Јавне  установе Центар за  информисање и културу  

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
18. Приједлог Рјешења о именовању директора Јавне здравствене  установе  Дом здравља 

Невесиње. 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
19. Приједлог Рјешења о именовању секретара Скупштине општине 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
20. Приједлог Рјешења о разрјешењу  в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад 

Невесиње  

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
21. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне  установе Центар за културу „Небојша 

Глоговац“ Невесињe 
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Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
22. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне  установе Туристичка организација 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
23. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
24. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне  установе Центар за културу „Небојша 

Глоговац“ Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
25. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне  установе Туристичка организација 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
26. Одборничка питања 
 
 

XXIV редовна сједница СО Невесиње 
 
1. Усвајање Записника са 23. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Приједлог Правилника о измјенама и допунама Правилника о условима и начину отуђења 

непокретности у својини Општине Невесиње, у циљу реализације инвестиционог пројекта од 
посебног значаја за локални економски развој, испод тржишне цијене или без накнаде 
(„Службени гласник општине Невесиње“ број 8/18 и 4/21) 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове 

3. Приједлог Одлуке о отпису  спорних потраживања и опреме на дан 31.12.2022.године 

Извјестилац: Сања Брењо, в.д. начелник Одјељења за финансије 
4. Приједлог Одлуке о отпису  сталних средстава на дан 31.12.2022.године за Територијално 

ватрогасну спасилачку јединицу 

Извјестилац: Сања Брењо, в.д. начелник Одјељења за финансије 
5. Приједлог Одлуке о измјени Одлуке о наградама и признањима општине Невесиње 

Извјестилац: Марко Савић, самостални стручни сарадник начелника општине 
6. Приједлог Одлуке о утврђивању просјечне, грађевинске цијене м2 корисне површине стамбеног 

и пословног простора, и висини накнаде за ренту ( природне и локацијске погодности и 
погодности изграђене инфраструктуре) за 2023. годину 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове    

7. Приједлог Одлуке о висини накнаде за уређење градског грађевинског земљишта за 2023. године  

Извјестилац: Сандра Зиројевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове          

8. Приједлог Одлуке о висини накнаде по јединици мјере м2 закупљеног градског грађевинског 
земљишта за 2023. годину 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове 

9. Приједлог Одлуке о расписивању Јавног конкурса за избор и именовање чланова Управног 
одбора Јавне установе Центар за културу „Небојша Глоговац“  Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар СО Невесиње  
10. Приједлог Одлуке о утврђивању критерија за избор и именовање чланова Управног одбора 

Јавне установе Центар за културу „Небојша Глоговац“ Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар СО Невесиње 
11. Приједлог Одлуке о утврђивању посебног интереса за продају непокретности у својини општине 

Невесиње испод тржишне цијене 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове 

12. Приједлог Одлуке о допуни Одлуке о висини одборничког додатка одборницима Скупштине 
општине Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар СО Невесиње 
13. Приједлог Одлуке о продаји градског грађевинског земљишта у својини општине Невесиње 

путем усменог јавног надметања- лицитације 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове 

14. Програма изградње и одржавања локалних путева и улица  и других јавних објеката од значаја 
за општину за 2023. годину 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове 

15. Анализа стања у области комуналне дјелатности (снабдјевеност водом, изградња и одржавање 
водоводне и канализационе мреже) 
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Извјестилац: Славиша Сокнић, директор Јавног предузећа „Водовод“ а.д. Невесиње 
16. Анализа стања у области комуналних дјелатности (одржавање јавне чистоће, јавних површина 

и зеленила ) 

Извјестилац. Миленко Зиројевић, в.д. директор Јавног предузећа „Комус“ а.д. Невесиње  
17. Информација о стању  безбједности на подручју општине Невесиње за 2022.годину 

Извјестилац: Срђан Стајић, командир Полицијске станице Невесиње 
18. Приједлог Рјешења о именовању комисије за спровођење поступка јавног надметања – 

лицитације у поступку продаје непокретности у својини општине Невесиње 

Извјестилац: Марко Савић, самостални стручни сарадник начелника општине 
19. Приједлог Рјешења о именовању Комисије за избор чланова Управног одбора Јавне установе 

Центар за културу „Небојша Глоговац“ 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар СО Невесиње 
20. Приједлог Рјешења о измјени Рјешења о именовању Комисије за избор чланова Управног одбора 

Јавних установа чији је основач општина Невесиње (ЈЗУ Дом здравља Невесиње, ЈУ Центар за 
социјални рад Невесиње, ЈУ Центар за информисање и културу Невесиње, ЈУ Дјечији вртић 
„Света Евгенија царица Милица“, Невесиње, Туристичка организација Невесиње) 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар СО Невесиње 
21. Приједлог Рјешења о разрјешењу  в.д. начелника Одјељења: 

Одјељења за финансије, 
Одјељења за привреду и друштвене дјелатности, 
Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне послове, 
Одјељења за општу управу 
Одјељења за пољопривреду и рурални развој 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине  
22. Приједлог Рјешења о именовању   в.д.начелника Одјељења за финансије 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине 
23. Приједлог Рјешења о именовању  в.д. начелника Одјељења за привреду и  друштвене 

дјелатности 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општинe 
24. Приједлог Рјешења о именовању в.д. начелника Одјељења за просторно уређење и стамбено - 

комуналне послове, 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине 
25. Приједлог Рјешења о именовању  в.д. начелника Одјељења за општу управу 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине 
26. Приједлог Рјешења о именовању в.д. начелника Одјељења за пољопривреду и рурални развој 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине 
27. Одборничка питања 
 
 

XXV редовна сједница СО Невесиње 
 
1. Усвајање Записника са 24. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Приједлог Одлуке о извршењу буџета општине Невесиње за 2022. годину (завршни рачун) 

Извјестилац: Сања Брењо, в.д. начелник Одјељења за финансије 
3. Приједлог Одлуке о усвајању Плана мрежа здравствених установа на подручју општине 

Невесиње 

Извјестилац: Марко Савић, самостални стручни сарадник начелника општине 
4. Приједлог Одлуке о објављивању Јавног огласа за именовање два члана Општинске изборне 

комисије Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар СО Невесиње 
5. Приједлог Одлуке о додјели општинских признања 

Извјестилац: Комисија за награде и признања 
6. Приједлог Одлуке о утврђивању висине накнаде за рад члановима управних одбора у Јавним 

установама који се финансирају из буџета Општине Невесиње 

Извјестилац: Марко Савић, самостални стручни сарадник начелника општине 
7. Приједлог Одлуке о преносу права власништва над моторним возилом 

Извјестилац: Сања Брењо в.д. начелник одјељења за финансије 
8. Програм развоја пољопривреде за 2023. годину 

Извјестилац: Велибор Радовановић, в.д. начелник Одјељења за пољопривреду и рурални развој 
9. Извјештај о раду начелника општине и Општинске управе општине Невесиње  за  2022. Годину 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине 
10. Извјештај о раду и стању  Мјесних заједница општине Невесиње 

Извјестилац: Александар Марић, в.д. начелник Одјељења за општу управу 
11. Извјештај о утрошку намјенских средствима од накнада по основу продаје шумских дрвних 

сортимената на подручју Општине Невесиње за 2022. Годину 

Извјестилац: Сања Брењо, в.д. начелник Одјељења за финансије 
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12. Извјештај о утрошку средстава остварених од посебних водних накнада на подручју Општине 
Невесиње  за 2022. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, в.д. начелник Одјељења за финансије 
13. Извјештај о утрошку средстава остварених  од привредних друштава и других правних лица која 

имају сједиште на подручју општине Невесиње за реализацију посебних мјера заштите од пожара 
за 2022. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, в.д. начелник Одјељења за финансије 
14. Извјештај о утрошку средстава планираних Програмом заједничке комуналне потрошње за 2022. 

годину 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове    

15. Извјештај о стању депоније на локалитету Маџаровине 

Извјестилац: Алекса Граховац, шеф Одјсјека за инспекцијске и послове комуналне полиције 
16. Приједлог рјешења функционалности депоније на локалитету Маџаровине и санације других 

депонија на подручју општине Невесиње 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове    

17. Извјештај о стању са продатим парцелама и роковима градње, стање из области заједница 
етажних влaсника, урушеним фасадама и рушевинама у ужем дијелу градског лјезгра 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове 

18. Информација о стању  у области јавног превоза у општини Невесиње 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове 

19. Приједлог Рјешења о именовању Комисије за спровођење поступка Јавног конкурса  
Конкурсна комисија) за избор и именовање два члана Општинске изборне комисије 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
20. Приједлог Рјешења о разрјешењу  в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад 

Невесиње  

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
21. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне  установе Центар за културу „Небојша 

Глоговац“ Невесињe 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
22. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне  установе Туристичка организација 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
23. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
24. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне  установе Центар за културу „Небојша 

Глоговац“ Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
25. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне  установе Туристичка организација 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
26. Одборничка питања 
 
 

Свечана сједница Скупштине општине   
 

1. Додијела општинских признања, сходно Одлуци о додијели општинских признања  
(,,Службени гласник Општине Невесиње“  6/23) 

 

XXVI редовна сједница СО Невесиње 
 
1. Усвајање Записника са 25. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Приједлог  Одлуке о условима, начину коришћења, организацији и начину наплате паркинга на 

јавним паркиралиштима на подручју општине Невесиње 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове 

3. Приједлог Закључка о неуспијелости Јавног конкурса за избор и именовање чланова Управног 
одбора Јавних установа чији је оснивач Oпштина Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар Скупштине општине Невесиње 
4. Приједлог Одлуке о расписивању конкурса за избор и именовање чланова Управних одбора 

Јавних установа чији је оснивач општина Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар Скупштине општине Невесиње 
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5. Приједлог Одлуке о утврђивању критерија за избор и именовање  чланова Управних одбора 
Јавних установа чији је оснивач општина Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар Скупштине општине Невесиње 
6. Приједлог Одлуке о разрјешењу два члана Општинске изборне комисије Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар Скупштине општине Невесиње 
7. Приједлог Одлуке о именовању два члана Општинске изборне комисије Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар Скупштине општине Невесиње 
8. Приједлог Одлуке о расподјели новчаних средстава за помоћ дјеци која похађају подручна 

одјељења основне школе „Ристо Пророковић“ Невесиње до V (петог) разреда 

Извјестилац: Марко Савић, самостални стручни сарадник начелника општине 
9. Приједлог Одлуке о  допуни Одлуке о именовању Организационог одбора спортско-културне и 

туристичке манифестације „Невесињска олимпијада“ 

Извјестилац: Марко Савић, самостални стручни сарадник начелника општине 
10. Приједлог Одлуке о прихватању кредитног задужења општине Невесиње код Европске 

инвестиционе набке по „Пројекту водовод и канализација у Републици Српској II“ 

Извјестилац: Велимир Реповић, самостални стручни сарадник за локални економски развој 
11. Информација о стању електро-мреже и проблемима снабдијевања електричном енергијом 

Извјестилац: Мишел Кешељ, руководилац радне јединице Електро-дистрибуција Невесиње 
12. Информација о остваривању плана и програма рада Бироа за запошљавање Невесиње за 2022. 

Годину 

Извјестилац: Маја Буха, шеф Бироа Невесиње 
13. Информација о заштити животне средине 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове 

14. Информација о  стања  у области  привреде на подручју општине Невесиње  за  2022. годину  

Извјестилац: Милутин Самарџић, в.д. начелник Одјељење за привреду и друштвене дјелатности 
15. Информација о реализацији Стратегије развоја општине Невесиње 2014-2023. год за  2022. год.  

Извјестилац: Велимир Реповић, самостални стручни сарадник за локални економски развој 
16. Извјештај о раду спортских клубова, удружења и других корисника из НВО сектора, који се 

финансирају из буџета општине Невесиње са финансијским приказом утрошка средстава 
одобрених из буџета општине за 2022. Годину 

Извјестилац. Срђан Кнежевић, шеф Одсјека за друштвени развој 
17. Извјештај о стању у области информисања за 2022. годину  

Извјестилац: Драгомир Граховац, директор Јавне установе Центар за информисање и културу 
Невесиње 

18. Извјештај о раду Јавне установе Центар за културу “Небојша Глоговац“ за 2022. Годину 

Извјестилац: Александар Вуковић, в.д. директор Јавна установа Центар за културу “Небојша Глоговац  
19. Извјештај о раду Територијалне ватрогасне спасилачке јединице за 2022. годину са приједлогом 

мјера заштите од пожара 

Извјестилац: Мирослав Јонлија в.д. старјешина Територијалне ватрогасно спасилачке јединице 
Невесиње  

20. Извјештај о раду Јавне установе Центар за социјални рад Невесиње за 2022. Годину 

Извјестилац: Горан Ивковић, в.д. директор Јавне установе Центар за социјани рад Невесиње 
21. Извјештај о раду Црвеног крста Невесиње за 2022. Годину 

Извјестилац: Биљана Сокнић, секретар Црвеног крста Невесиње 
22. Анализа стања у области здраства Јавне здравствена установа Болница Невесиње са 

Информацијом  о раду за 2022. Годину 

Извјестилац: Велибор Миливојевић, директор Јавне здравствене установе Болница Невесиње 
23. Анализа стања у области здраства Јавне здравствена установа Дом здравља Невесиње са 

Информацијом  о раду за 2022. Годину 

Извјестилац: Жарко Таминџија, директор Јавнe здравствена установа Дом здравља Невесиње  
24. Приједлог Рјешења о разрјешењу  в.д. начелника Одјељења: 

Одјељења за финансије, 
Одјељења за привреду и друштвене дјелатности, 
Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне послове, 
Одјељења за општу управу 
Одјељења за пољопривреду и рурални развој 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине  
25. Приједлог Рјешења о именовању начелника Одјељења за финансије 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине 
26. Приједлог Рјешења о именовању  начелника Одјељења за привреду и  друштвене дјелатности 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општинe 
27. Приједлог Рјешења о именовању начелника Одјељења за просторно уређење и стамбено - 

комуналне послове, 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине 
28. Приједлог Рјешења о именовању  начелника Одјељења за општу управу 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине 
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29. Приједлог Рјешења о именовању начелника Одјељења за пољопривреду и рурални развој 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине 
30. Приједлог Рјешења  o именовању Комисије за избор чланова Управног одбора Јавних установа 

чији је оснивач општина Невесиње (ЈЗУ Дом здравља Невесиње, ЈУ Центар за социјални рад 
Невесиње, ЈУ Центар за информисање и културу Невесиње, ЈУ Дјечији вртић „Света Евгенија 
царица Милица“, Невесиње, ЈУ Туристичка организација Невесиње, ЈУ Центар за културу 
„Небојша Глоговац“) 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
31. Приједлог Рјешења о разрјешењу  в.д. директора Јавне установе Дјечији вртић „Света Евгенија 

царица Милица“ Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
32. Приједлог Рјешења о именовању  в.д. директора Јавне установе Дјечији вртић „Света Евгенија 

царица Милица“ Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
33. Одборничка питања 
 
 

XXVII редовна сједница СО Невесиње 
 
1. Извјештај којим се констатује замјенски мандат два одборника у Скупштини општине Невесиње 
2. Полагање свечане заклетве замјенских одборника у Скупштини општине и потписивање изјаве 

о прихватању и обавези поштовања Кодекса изабраних представника 
3. Усвајање Записника са 26. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
4. Приједлог Плана капиталних инвестиција општине Невесиње за 2023. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
5. Приједлог Одлуке о допуни Одлуке о прихватању кредитног задужења општине Невесиње код 

Европске инвестиционе банке по Пројекту „Водовод и канализацијa у Републици Српској II“  

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
6. Извјештај о реализацији буџета општине Невесиње за шест мјесеци 2023. године 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
7. Приједлог Одлуке о продаји неизграђеног градског грађевинског земљишта у државној својини 

путем непосредне погодбе ради обликовања грађевинске честице 

Извјестилац: Миљан Ђурасовић, самостални стручни сарадник за просторно планирање и екологију 
8. Приједлог Програма мјера за спречавање и сузбијање, елиминацију и ерадикацију заразних 

болести на подручју општине Невесиње за 2023. годину 

Извјестилац: Алекса Граховац, шеф Одсјека за инспекцијске и послове комуналне полиције 
9. Приједлог Програма мјера систематске превентивне дезинсекције и дератизације на подручју 

општине Невесиње за 2023. годину 

Извјестилац: Алекса Граховац, шеф Одсјека за инспекцијске и послове комуналне полиције 
10. Приједлог Плана систематске превентивне дезинсекције и дератизације на подручју општине 

Невесиње за 2023. годину 

Извјестилац: Алекса Граховац, шеф Одсјека за инспекцијске и послове комуналне полиције 
11. Извјештај о стању Цивилне заштите на подручју општине Невесиње 

Извјестилац: Младен Зубац, виши стручни сараник за послове цивилне заштите 
12. Извјештај о раду Јавне установе Туристичке организације Невесиње 

Извјестилац: Дарко Марић, в.д. директор Јавне установе Туристичка организација Невесиње 
13. Извјештај о раду инспекцијских служби и комуналне полиције за протекли период  2023. године 

Извјестилац: Алекса Граховац, шеф Одсјека за инспекцијске и послове комуналне полиције 
14. Извјештај о раду Скупштине општине Невесиње за протекли период текуће године   

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар Скупштине општине Невесиње 
15. Извјештај о раду сталних радних тијела Скупштине општине Невесиње  за протекли период 

текуће године 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар Скупштине општине Невесиње 
16. Анализа стања у области здраства у Јавне здравствене установе Болница Невесиње, са 

Информацијом  о раду за 2022. годину 

Извјестилац: Велибор Миливојевић, директор Јавне здравствене установе Болница Невесиње 
17. Информација о стању и газдовању шумама на подручју општине Невесиње 

Извјестилац: Мирко Будалић, в.д. директор ШГ „Ботин - Вележ“ Невесиње 
18. Информација о регистрацији заједница етажних власника и  инвестиционом и текућем 

одржавању стамбених зграда и станова 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, начеленик Одјељења за просторно уређење и стамбено кммуналне 
послове 

19. Приједлог Рјешења о измјени Рјешења о избору предсједника и чланова Комисије за избор и 
именовање 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
20. Приједлог Рјешења о измјени Рјешења о избору предсједника и чланова Комисије за прописе 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
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21. Приједлог Рјешења о измјени Рјешења о избору предсједника и чланова Комисије за заштиту 
људских права и представке и притужбе грађана 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
22. Приједлог Рјешења о разрјешењу  в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад 

Невесиње  

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
23. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне  установе Центар за културу „Небојша 

Глоговац“ Невесињe 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
24. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Туристичка организација 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
25. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
26. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Центар за културу „Небојша 

Глоговац“ Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
27. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне  установе Туристичка организација 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
28. Одборничка питања 
 
 

XXVIII редовна сједница СО Невесиње 
 
1. Усвајање Записника са 27. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Приједлог Одлуке о додјели општинског признања Бору Антељу 

Извјестилац: Комисија за награде и признања 
3. Приједлог Одлуке приступању измјени „Просторног плана општине Невесиње 2011- 2031“  

Извјестилац: Миљан Ђурасовић, самостални стручни сарадник за просторно планирање и екологију 
4. Информација о раду Јавне установе Народна библиотека Невесиње  

Извјестилац: Синиша Килибарда, директор Јавне установе Народна библиотека Невесиње 
5. Информација о стању у области основног образовања општине Невесиње 

Извјестилац: Мара Шаран, директор Јавне установе Основна школа „Ристо Пророковић“ Невесиње 
6. Информација о стању  у области средњег образовања општине Невесиње 

Извјестилац: Момир Братић, директор Јавне установе Средњошколски центар „Алекса Шантић“ 
Невесиње 

7. Информација о раду Јавне установе Музичке школе „Свети Роман Мелод“ Невесиње 

Извјестилац: Драгана Будалић, директор Јавне установе Музичка школа „Свети Роман Мелод“ 
Невесиње 

8. Извјештај о раду Јавне установе Дјечији вртић “Света Евгенија царица Милица“ Невесиње за 
2022. годину 

Извјестилац: Миљана Жерајић, в.д. директор Јавне установе Дјечији вртић “Света Евгенија царица 
Милица“ Невесиње 

9. Анализа стања у области културе на подручју општине  Невесиње 

Извјестилац: Срђан Кнежевић, шеф Одсјека за друштвене дјелатности            
10. Анализа стања у области спорта и физичке културе на  подручју општине  Невесиње     

Извјестилац: Срђан Кнежевић, шеф Одсјека за друштвене дјелатности              
11. Програм рада  зимске службе за 2023/2024. годину на територији општине Невесиње 

Извјестилац: Миомир Кокотовић, самостални стручни сарадник за путеве 
12. Приједлог Рјешења о измјени Рјешења о именовању в.д. чланова Управног одбора Јавне 

здравствене установе Дом здравља Невесиње 

Извјестилац. Комисија за избор и именовање 
13. Одборничка питања 
 

 
XXIX редовна сједница СО Невесиње 
 
1. Усвајање Записника са 28. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Приједлог Одлуке о усвајању Нацрта ребаланса буџета Општине Невесиње за 2023. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
3. Приједлог Одлуке о утврђивању посебног интереса за продају непокретности у својини општине 

Невесиње испод тржишне цијене 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, начелник Одјељења за просторно уређење у стамбено комуналне 
послове 

4. Приједлог Одлуке о приступању измјени Регулационог плана Војни логор Невесиње 
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Извјестилац: Миљан Ђурасовић, самостални стручни сарадник за просторно планирање и екологију 
5. Извјештај Организационог одбора „Невесињске олимијаде 2023„ 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине Невесиње 
6. Приједлог Рјешења о именовању Комисије за провођење јавног надметања, лицитације по 

Одлуци о утврђивању посебног интереса за продају непокретности у својини општине Невесиње 
испод тржишне цијене 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, начелник Одјељења за просторно уређење у стамбено комуналне 
послове 

7. Приједлог Рјешења о разрјешењу  в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад 
Невесиње  

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
8. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне  установе Центар за културу „Небојша 

Глоговац“ Невесињe 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
9. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Туристичка организација 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
10. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
11. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Центар за културу „Небојша 

Глоговац“ Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
12. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне  установе Туристичка организација 

Невесиње 

Известилац: Комисија за избор и именовање 
13. Приједлог Одлуке о разрјешењу в.д. чланова Управних одбора Јавних установа чији је оснивач 

Општина Невесиње: 
Јавна здравствена установа Дом здравља Невесиње 
Јавна устаноцва Туристичка организација Невесиње 
Јавна установа Дјечији вртић „Света Евгенија царица Милица“ Невесиње 
Јавна установа Центар за информисање и културу Невесиње 
Извјестилац: Комисија за избор и именовање 

14. Приједлог Рјешења о именовању чланова Управног одбора Јавне здравствена установе Дом 
здравља Невесиње 

Извјестилац: Вања Лозо, предсједник Комисије за избор чланова Управног одбора Јавних установа чији 
је оснивач општина Невесиње 

15. Приједлог Рјешења о именовању чланова Управног одбора Јавне установе Туристичка 
организација Невесиње 

Извјестилац: Вања Лозо, предсједник Комисије за избор чланова Управног одбора Јавних установа чији 
је оснивач општина Невесиње 

16. Приједлог Рјешења о именовању чланова Управног одбора Јавне установе Дјечији вртић „Света 
Евгенија царица Милица“ Невесиње  

Извјестилац: Вања Лозо, предсједник Комисије за избор чланова Управног одбора Јавних установа чији 
је оснивач општина Невесиње 

17. Приједлог Рјешења о именовању чланова Управног одбора Јавне установе Центар за 
информисање и културу Невесиње 

Извјестилац: Вања Лозо, предсједник Комисије за избор чланова Управног одбора Јавних установа чији 
је оснивач општина Невесиње 

18. Приједлог Закључка о неуспјелости Јавног конкурса за избор и именовање чланова Управног 
одбора Јавних установа чији је оснивач општине Невесиње за Јавну установу Центар за културу 
Небојша Глоговац“ Невесиње и Јавну установу Центар за социјални рад Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар СО Невесиње 
19. Одборничка питања 
 

 
 

XXX редовна сједница СО Невесиње 

 
1. Усвајање Записника са 29. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Приједлог Одлуке о усвајању Ребаланса буџета Општине Невесиње за 2023. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
3. Приједлог Одлуке о извршењу Ребаланса буџета општине Невесиње за 2023. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
4. Приједлог Одлуке о усвајању допуне Плана капиталних инвестиција  2022-2024. годину 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове 
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5. Приједлог Одлуке о прихватању кредитног задужења општине Невесиње 

Извјестилац: Радмила Ороз, виши стручни сарадник, главни књиговођа 
6. Приједлог Нацрта буџета општине Невесиње за 2024. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
7. Приједлог Одлуке о утврђивању стопе пореза на непокретности за 2024. годину 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове 

8. Приједлог Одлуке о висини вриједности непокретности по зонама на територији општине 
Невесиње на дан 31.12.2023. године 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове 

9. Приједлoг Одлуке о продаји градског грађевинског земљишта у својини општине Невесиње 
путем усменог јавног надметања – лицитације у КО Миљевац 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове 

10. Приједлог Програма заједничке комуналне потрошње за 2024. године 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове 

11. Одборничка питања 

 

XXXI редовна сједница СО Невесиње 
 
1. Усвајање Записника са 30. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Приједлог Одлуке о усвајању буџета општине Невесиње за 2024. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начленик Одјељења за финансије 
3. Приједлог Одлуке о извршењу  буџета општине Невесиње за  2024. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начленик Одјељења за финансије 
4. Програм рада Скупштине општине за 2024. годину 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар СО Невесиње 
5. Приједлог Етичког кодекса Скупштине општине Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар СО Невесиње 
6. Програм рада и финансијски план Јавне здравствене установе Дома  здравља Невесиње за 2024. 

годину 

Извјестилац: Жарко Таминџија, директор Јавне здравствене установе Дома  здравља Невесиње 
7. Програм рада и финансијски план Јавне установе Центар за информисање и културу Невесиње за 2024. 

годину 
Извјестилац: Дагомир Граховац, директор Јавне установе Центар за  информисање и културу Невесиње 

8. Програм рада и финансијски план Јавне установе Центар за социјални рад Невесиње за 2024. 
годину 

Извјестилац: Горан Ивковић, в.д. директор Јавне установе Центар за социјални рад Невесиње 
9. Програм рада и финансијски план  Јавне установе Народне библиотеке Невесиње за 2024. годину 

Извјестилац: Синиша Килибарда, Јавна установа Народна библиотека Невесиње 
10. Програм рада и финансијски план  Јавне установе Дјечијег вртића“ Света Евгенија  царица 

Милица за 2024. годину 

Извјестилац: Миљана Жерајић, в.д. директор Јавне установе Дјечији вртић “Света Евгенија  царица 
Милица за 2024. годину 

11. Програм рада и финансијски план  Јавне установе Туристичка организација Невесиње за 2024. 
годину 

Извјестилац: Дарко Марић, в.д. директор Јавне установе Туристичка организација Невесиње 
12. Програм рада и финансијски план Јавне установе Центар за културу „Небојша Глоговац“ 

Невесиње за 2024. годину 

Извјестилац: Александар Вуковић, в.д. директор Јавне установе Центар за културу „Небојша Глоговац“ 
Невесиње 

13. Тежишни задаци Службе начелника општине за послове цивилне заштите за 2024. годину 

Извјестилац: Младен Зубац, виши стручни сарадник за послове цивилне заштите 
14. Приједлог Плана годишњег утрошка намјенских средстава од накнада по основу продаје 

шумских дрвних  сортимената у 2024. години 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
15. Приједлог Плана кориштења средстава привредних друштава и других правних лица која имају 

сједиште на подручју општине Невесиње за реализацију посебних мјера заштите од пожара за 
2024. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
16. Приједлог Плана коришћења новчаних средстава прикупљених на основу прихода од посебних 

водних накнада за 2024. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
17. Приједлог Рјешења о именовању Комисије за примопредају дужности  између именованих лица 

у Јавним предузећима и Јавним установама, чији је оснивач општина Невесиње 
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Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар СО Невесиње 
18. Приједлог Рјешења о именовању Комисије за примопредају дужности  између начелника општине 

и службеника на руководећим радним мјестима у Општинској управи општине Невесиње 
Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар СО Невесиње 

19. Приједлог Рјешења о разрјешењу  в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад 
Невесиње  

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
20. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Центар за културу „Небојша 

Глоговац“ Невесињe 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
21. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Туристичка организација 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
22. Приједлог Рјешења о разрјешењу  в.д. директора Јавне установе Дјечији вртић „Света Евгенија 

царица Милица“ Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
23. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
24. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Центар за културу „Небојша 

Глоговац“ Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
25. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Туристичка организација 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
26. Приједлог Рјешења о именовању  в.д. директора Јавне установе Дјечији вртић „Света Евгенија 

царица Милица“ Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
27. Одборничка питања 

 
 
извјештај урадила 
Верица Пашајлић, секретар СО Невесиње 
 

ПРЕДСЈЕДНИК СО 
Момчило Вукотић, с.р. 


